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CAT1 %% JSON M A1ES:

2.D0 ##E[O

DO f£ JSON thil A2 B, MIEINERES AR, 43 NI K JLA msgType:

msgType
getDoValue
getDoValueAck
setDoValue
setDoValueAck
getDoConfig
getDoConfigAck
setDoConfig
setDoConfigAck

doValueRpt

2.1.15°k DO K&
15 R i 2

TB
msgType

data
M) 7 A =X <

TB
msgType

data

BUNPY AR5 B HARA IR AR

KL
J 55 s> %
B>k 55 s
J 55 s> %
B> 55 4%
J 55 > %
B> 55 4%
H 55 fs-> e
B> 55 4%

B> 55 4%

Pt
o
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;E\;l
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D

ik
i3k DO IRES
W3k DO K& E S
41 DO RFE
i DO RAEMEE
FREL DO i B 15 5
R DO AL & A5 S H &
&£ DO BLE A5 B
&4 DO Fit B A5 B =

DO 24 %3 ik
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getDoValue

Hi

EitiBo

getDoValueAck
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CAT1 %% JSON M A1ES:

data MTA%

TB
DO1
DO2
DO3
DO4
DO5
DO6
DO7

DO8

ey
B4 1 M ke
B4 1 M ke
R4 1 A ke
R4 1 A ke
R4 1 A ke
R4 1 M ke
R4 1 M ke
R AR 1 B ko

"msgType": "getDoValue",

ZNAE
{
"data": ""
}
{
"msgType":
"data": {
"DO1":
"DO2":
"DO3":
"DO4":
"DOS5":
"DO6":
"DO7":
"DO8":
}
}

"getDoValueAck",

on,
o,
on,
"
on,
"
on,
o

e 17 MR A SRR

BUH Y M35 REARA IR A 7

g

o RHLESIE
o Lik ey
o Lik ey
: RHLESINE
o Lik ey
o Lik ey

: ARRERIRE

QAR O
0:

0:

4k R W
4k R W

4k R

s ZRHLER TR
s ZRHLER TR
s ZRHLER TR
s ZRHLER TR

: Ak AR
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CAT1 %% JSON M A1ES:

2.2.4%2%] DO R

T R i =
FB A
msgType =
data =
data MTA%
FB 15 IR
DOl LS PANE /e
DO2 LS PANE e/
DO3 TR O B v e
DO4 LS P ANE g /e
DO5 LS P ANE g /e
DO6 TR O B v e
DO7 LS P ANE e/
DO8 LS P ANE el
M 7 A 5K <
FB A
msgType A
data =
7~
{
"msgType":"setDoValue",
"data": {
HDOIH: HOH’
HDOZH: Hlll’
HDO3H: HOH’
HDO4H: Hlll’

BUNPY AR5 B HARA IR AR

Eiiipay

setDoValue

i

o ZKRLERINE 0 ZKFLERINTT
o ZKRLERINE 0 ZKFLERINTT
: ARAARIRG 0: ZRHARMTIT
o ZKRLERINE 0 ZKFLERINTT
o ZKRLERINE 0 ZKFLERINTT
o ARRERIRG 0: ARHARWITIT
o ZKRLERINE 0. ZKFLERINTT

: QRREARIRE 0 ZkFEASWTIT

Eiiipay

setDoValueAck

0: &I 1: SHEHR 2. FBAR
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"DO5": "0",
"DO6": "1",
"DO7": "0",
"DO8": "1"
}
}
{
"msgType": "setDoValueAck",
"data":"0"
}
{
"msgType":"setDoValue",
"data": {
"DO1": "1",
"DO2": "3",
"DO3": "0",
"DO4": "1",
"DO5": "0",
"DO6": "1",
"DO7": "0",
"DOS§": "1"
}
}
{
"msgType": "setDoValueAck",
"data":"1"
}

TE: 482 TR LRIERL
Ve AT i O B O LR AR R

— [===]
233REL DO BL &
IZENUE W
TR e 15 I ik
msgType s getDoConfig
data & =
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’} mEEE

CAT1 %% JSON M A1ES:

M 2 i 3

B
msgType

data

data Mikg =%:

TB
enRpt
rstStatus
holdTimel
holdTime2
holdTime3
holdTime4
holdTime5
holdTime6
holdTime7
holdTime8
turnTime1
turnTime?2
turnTime3
turnTime4
turnTime5
turnTime6
turnTime?7

turnTime8

BUH Y M35 REARA IR A 7

fm

Pt

o o om oo oo om oo om o om o o o Uﬁ,

o

=

=

A
=

NS
>=H

1. JAMES Bk

1: #HAERE DO RS

0-65535,

0-65535,

0-65535,

0-65535,

0-65535,

0-65535,

0-65535,

0-65535,

0-65535,

0-65535,

0-65535,

0-65535,

0-65535,

0-65535,

0-65535,

0-65535,

EitiBo
getDoConfigAck

data it =X

Eiiipay

AkFER 1A REFIN 8],
AkFLAS 2 ot ORAF I THD,
AkFLES 3 ot ORAF I [HD,
AkFLAY 4 o ORAF I TRD,
AkFLES 5 o ORAF I [H],
AkHLES 6 it DRAF I [H],
AkFLER 7 L ORAF I [HD,
AkHLAY 8 it DRAF I [H],
Akras 1A B A,
AkFLES 2 JE I e Th]
AkFLER 3 S I Th],
AkFLES 4 J5 I Th],
AkFLER 5 I [h],
AkFLER 6 S5 I I [h],
AkFLER 7 JE I N TR,

AkFLES 8 JH I I [kl

0: RHIEZ LR

0: fAARER

LA
LA
LA
LA
LA
LA
LA
LA
LR
LA
LA
LA
LA
LA
LA
LA
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CAT1 %% JSON M A1ES:

ZNiE
{
"msgType": "getDoConfig",
"data":""
}
{
"msgType": "getDoConfigAck",
"data": {
"enRpt": "1",
"rstStatus": "0",
"holdTimel1": "0",
"holdTime2": "0",
"holdTime3": "0",
"holdTime4": "0",
"holdTime5": "0",
"holdTime6": "0",
"holdTime7": "0",
"holdTime8": "0",
"turnTimel": "0",
"turnTime2": "0",
"turnTime3": "0",
"turnTime4": "0",
"turnTime5": "0",
"turnTime6": "0",
"turnTime7": "0",
"turnTime&": "0"
}
}

e 17 MR A SRR

24484 DO EL &

BUNPY AR5 B HARA IR AR

EEN LS

7B
msgType

data

oy
>
>\:\

fm

EitiBo

setDoConfig
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CAT1 %% JSON M A1ES:

data Mgk 5

B
enRpt
rstStatus
holdTimel
holdTime2
holdTime3
holdTime4
holdTime5
holdTime6
holdTime7
holdTime8
turnTime1
turnTime?2
turnTime3
turnTime4
turnTime5
turnTime6
turnTime7

turnTime8

M 2 i 3K

B
msgType
data

ZN/E
{

fm

fm

oo o om oo o o oo oo o omom om m ?ﬁ

o

=

D

"msgType":"setDoConfig",

"data": {

BUNPY AR5 B HARA IR AR

=

A
=

A
=

1. JAMES Bk

1: #HLREF DO KRS

0-65535,

0-65535,

0-65535,

0-65535,

0-65535,

0-65535,

0-65535,

0-65535,

0-65535,

0-65535,

0-65535,

0-65535,

0-65535,

0-65535,

0-65535,

0-65535,

g

AkFay 1 PREFIN 1A,
SkepAs 2 i PR BRI [A],
SkrpAs 3 PR BRI IA],
SkrfAs 4 f L ORFRIN TA],
SkepAs 5 PR BRI [A],
R aS 6 i CRFRIN (),
R as 7 i CRRRIN (),
ke as 8 i CRFRIN [H),
Ak 1RSI ],
kA 2 J SRR (),
ke as 3 AR (),
Ak as 4 J SRR (),
ke 2y 5 AR ),
IRELEE 6 JE IR A,
ke as 7 J AR (),

AkFLES 8 JH I I [kl

i

setDoConfigAck

0: RHIEZ LR

0: s HLALREF

LR
LA
LA
LA
LA
LA
LA
LA
LA
LA
LA
LA
LA
LA
LA
LA

0: &I 1: SHEHR 2. FBAR
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"msgType": "setDoConfigAck",

CAT1 %% JSON M A1ES:

"enRpt": "1",
"rstStatus": "1
"holdTimel1":
"holdTime2":
"holdTime3":
"holdTime4":
"holdTime5":
"holdTime6":
"holdTime7":
"holdTime8":
"turnTimel":
"turnTime2":
"turnTime3":
"turnTime4":
"turnTimeS5":
"turnTime6":
"turnTime7":

"turnTime8":

Hdatal’ : HOH

"msgType":"setDoConfig",

"data": {

UMDY F 2205

"eant": vl3u’

o
won
won
won
won
won
won
won
"
"
"
"
"
"
"
won

"rstStatus": "1",

"holdTimel":

"holdTime2":
"holdTime3":
"holdTime4":
"holdTime5":
"holdTime6":
"holdTime7":
"holdTime8":

"turnTimel":
"turnTime2":
"turnTime3":
"turnTime4":
"turnTime5":

"turnTime6":

SEARLARAT

won
o
won
won
won
won
won
won
"
"
g
"
"
"
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"turnTime7": "0",

"turnTime8": "0"

H

}

{
"msgType": "setDoConfigAck",
"data":"1"

}

TE: 482 T RJALRIERL

2.5.D0 5 iR
F3h ik
FB | P
msgType = doValueRpt
data = data yif& =
data Wﬁ*ﬁfﬁ
FB 15 Wb IR P
DOl PR e 1: ZkHESRAE 0. dReEBRWTHT
DO2 PR e 1: ZkHESRAE 0. 4ReEBRWTHT
DO3 BOHERTE 1: ZKEZSA 0: 4RHISWTIT
DO4 P OE o 1: ZkHESRAE 0. 4k aslrr
DO5 O HE e 1: ZkHESRAE 0. 4k aslrr
DO6 BN 1: 4kHE3MA 0. 4EsE2RWTIT
DO7 BOHERTE 1: ZEHZSA 0. RHISWTIT
DO8 O HE e 1: ZkHESRA 0. 4ReEaRWTHT
7~
{
"msgType": "doValueRpt",
"data": {
HDOIH: HOH’
HDOZH: "1",
HDO3": HOH’

U DU 3255 B ARE R A H] 10 /54
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" - CATI %4 JSON Jfi#55:

"DO4": "1",
"DOS5": "0",
"DO6": "1",
"DO7": "0",
"DO§": "1"

}
E: B BRI MSRLFRE.
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CATI1 %% JSON g5

3.D13E0O

DI 7£ JSON Wil A2 H i, RIEILEE A, 70 AW R I msgType:

getDiValue JIR 55 38> % R DURZS
getDiValueAck V>R g o R DURES )[R &
getDiConfig RS2 > % FREX DI i B 15 5
getDiConfigAck g IR e FRHL DI AC B A5 Bl =2
setDiConfig RS Se-> & & DI LB &
setDiConfigAck V>R S e & DI B AF B &
diValueRpt R 455 > 4% DI Z¥(+3) Bk
3.1.1EK DLRES
T R kg
msgType = getDiValue
data JS o5
M 7 M A% 2K«
msgType = getDiValueAck
data e data A%\

data k% =

bI TR DR e

1: FfiANES 0. LWAGES
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CAT1 %% JSON M A1ES:

DI2

DI3

DI4

DIS

DI6

DI7

DI8

R AR 1 B ke
R AR 1 B ke
B AR 1 B ko
B AR 1 B ko
B AR 1 i ok
R4 1 M ke
R4 1 M ke

"msgType":"getDiValue",

ZNGAE
{
"data":""
}
{
"msgType":
"data": {
"DI1":
"DI2":
"DI3":
"DI4":
"DIS5":
"DI6":
"DI7":
"DI8":
H
}

"getDiValueAck",

"
"
o,
"
o,
"
o,
oy

TE: 482 TR LRIERL

3.2.3kEY DI Bii &

TR A% 2

TB
msgType

data

BUH Y M35 REARA IR A 7

fm
o
Q;\ﬁ

s NG
s NG
s HRANES
s HRANES
s NG
: HEINES

: HEINES

0:

0:

0:

Eiiipay

NG S
NG S

NG S

. EMNES
. TGS
. KNGS

. KNGS

getDiConfigAck

H
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’ = CAT1 R7I_JSON_jiiffif 5

M IS A%

msgType 2 getDiConfigAck
data = data ifg =X
data Mii#%

enRpt & 1o FFREAM R 0. KM R
cye i 0-65535: DIRZ LARFAWS, #fr F
ZNGE
{
"msgType": "getDiConfig",
"data":""
¥
{
"msgType": "getDiConfigAck",
"data": {
"enRpt": "0",
"cyc": "10"
¥
¥

E: /LS N RELRAERL.

33124 DIBCE

TR Wik 3

msgType & setDiConfig
data & data ik =
data MiA% 0.
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CAT1 %% JSON M A1ES:

enRpt 5
cyc 5
M 152 M A% 2
TR e 15 I
msgType =
data = 0: AIh

ZNGE

{

T

"msgType":"setDiConfig",
"data": {

"enRpt": "1",

"cyc": "10"

"msgType": "setDiConfigAck",
"data" : HOH

"msgType":"setDiConfig",
"data": {

"enRpt": "3",

"cyc": "10"

"msgType": "setDiConfigAck",
"datall : " 1 "

T84 N KA SLAIARL

BUH Y M35 REARA IR A 7

= EE IS a2 Mt

0: KM LR Ek

0-65535: DIIRA LA, B4 7

Eiiipay

setDiConfigAck

1: SHEER 2. FEREER
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CAT1 %% JSON M A1ES:

3.4DI £ LR

E B E ik 5

TB
msgType

data

data MiAg=C:

TR
DIl
DI2
DI3
DI4
DI5
DI6
DI7

DI8

ZN/E
{

"msgType":

"data": {

"DI1":
"DI2":
"DI3":
"DI4":
"DI5":
"DI6":
"DI7":
"DI§":

}

KT AL IR
&
&

KT L2
R o
R e
R
R
B e
B e
B e
R e

"diValueRpt",
HOH’
"1"’
"0"’
"1"’
"0"’
"1"’
"0"’
Hll’

E: E3 ERIEL MRS aL R .

BUH Y M35 REARA IR A 7

HiA

R

diValueRpt

data kg

Eiiipay

: HIIANES
: HIIANES
: HIIANES
: HEIANES
: HEIANES
: HIIANES
: HIIANES

s HRANES

0:

(=]

THAE S
THAE S
THAE S
THAE S
THAE S
THAE S
THAE S

NG S
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4P13EO

PI 7£ JSON Pl AZ B, #R4EINEE SAE, 43 N F JLA msgType:

getPiValue 25 52> & R PLIRES
getPiValueAck ey e R PR M I

setPiConfig 25 52> & B2 P4
setPiConfigAck e 4552 T2 P ik St

4.1.1853K P1it#

R kS 5

msgType = getPiValue
data = 7
M 7 M A% 2K -

Fo

msgType getPiValueAck

data A%\

Fo

data

data MTA%

PII T4 LB Tk 0-65535 ik 1 ==

PI2 TR 2 BB g 0-65535 ik 2 455
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CATI1 %% JSON g5

ZNGE
{
"msgType":" getPiValue",
"data":""
¥
{
"msgType": "getPiValueAck",
"data": {
"PI1": "0-65535",
"PI2": "0-65535"
¥
¥

F: HBS N RIESEIARL
42385 PI

TR Wik 5

msgType 2 setPiConfig
data = data Mik%

data MiAg=C:

resetPil & 1: &S
resetPi2 N 1. 3%
i o7 A =X <

msgType & setPiConfigAck
data = 0: B 1. SR 2. FRENHR

ENGE
{
"msgType":"setPiConfig",
"data": {
"resetPil": "1",
"resetPi2": "1"

B DY A 2245 BT R A )
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H
}
{
"msgType": "setPiConfigAck",
"data":"0"
}
{
"msgType":"setPiConfig",
"data": {
"resetPil": "2",
"resetPi2": "1"
H
}
{
"msgType": "setPiConfigAck",
"data":"1"
}

TE: 48 TR LRIERL
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’ = CATI1 %51_JSON_Fiffjfi

5.A1 80

Al 75 JSON thil & B, MWIEDhRESAE, 2 8~ JLA msgType:

getAiValue TR 58 > ik ALRS
getAiValueAck ey e R AR 1R &
getAiConfig TR 58 > FREL AL IEE S R
getAiConfigAck Pk 4 FREL AL L E S B RE
setAiConfig TR 58 > B AT BLE (S B
setAiConfigAck N v B Al FCE (S B RIR R
aiValueRpt 25 58> Al ZH 15 Bl

5138k AL IRTS

GRS
msgType = getAiValue
data = 7
Mg 7 A 5
msgType = getAiValueAck
data = data A% =X

data k% =

All A OB e 0-20000 ATl F N FLIRME, A7 uA
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CAT1 %% JSON M A1ES:

Al2

Al3

Al4

Al5

Al6

Al7

AI8

R AR 1 B ke
R AR 1 B ke
B AR 1 B ko
B AR 1 B ko
B AR 1 i ok
R4 1 M ke
R4 1 M ke

ZNGAE
{
"msgType":"getAiValue",
"data":""
}
{
"msgType": "getAiValueAck",
"data": {
"AI1": "4000",
"AI2": "5000",
"AI3": "6000",
"AI4": "7000",
"AI5": "8000",
"AI6": "9000",
"AI7": "10000",
"AI8": "20000"
H
}

TE: 482 TR LRIERL

5218k AIFc &
15 R kS 20 .

TB
msgType

data

BUNPY AR5 B HARA IR AR

fm
o
Q;\ﬁ

Fm

0-20000 AI2 i N FHLIfAE, S uA
0-20000 AI3 fii N FHLIfAE, HA7LuA
0-20000 Al4 fINHLAE, FA7 uA
0-20000 AIS # A\ FHUAE, HA7 uA
0-20000 AL6 # A\ FHAE, A7 uA
0-20000 AL7 # N\ FLAE, HA47 uA

0-20000 AI8 F N FELIi{E, B4 uA

Eiiipay

getAiConfig

H
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CAT1 %% JSON M A1ES:

M 2 i 3

B
msgType

data

data Mikg =%:

TB
enRpt
cyc
rptRulel
rptMinl
rptMax1
rptRule2
ptMin2
rptMax2
rptRule3
ptMin3
rptMax3
rptRule4
rptMin4
rptMax4
rptRule5
rptMin5
rptMax5
rptRule6
rptMin6
rptMax6
rptRule7

rptMin7

BUH Y M35 REARA IR A 7

Fm

Fm

=

;S o N o O S S (O D o o O O O o O o O S A A o B | Ufs{,

o

A
=

A
>=H

EitiBo
getAiConfigAck

data it =X

Eiiipay

1. JPRFAMER 0. KH MR

0-65535: DURZA LA, B4 7

0: XHMBME L 1. BEN 2. BES

0-20000, HR{EH/ME, HALuA

0-20000, HIHH&EKE, B2 uA

o RMBIME LR 1 BIERN 2. BES

0-20000, HREH/ME, HALuA

0-20000, HIHH&EKE, B2 uA

s RHABME R 1. BEN 2: R{ES

0-20000, FREE/AME, #A47 uA

0-20000, FRMEIKAE, #A07 uA

: RHABME LR 1. BMEN 2: R{ES

0-20000, FRMEE/ME, #A47 uA

0-20000, HIHH&EKE, B2 uA

o RHRME AR 1. BEN 2: BfES

0-20000, HREH/ME, HALuA

0-20000, HIHH&EKE, B2 uA

o RMBIME LR 1 BIEN 2. BES

0-20000, FRMEE/AME, #A07 uA

0-20000, FRIMEIKAE, #A07 uA

o RMBIME LR 1 BIERN 2. BES

0-20000, FRMEE/AME, #A07 uA
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CAT1 %% JSON M A1ES:

rptMax7
rptRule8
rptMin8

rptMax8

ZNiE
{
"msgType": "getAiConfig",
"data":""
}
{
"msgType": "getAiConfigAck",
"data": {
"enRpt": "0",
"cyc": "10",
"rptRulel": "2",
"rptMin1": "4000",
"rptMax1": "4000",
"rptRule2": "0",
"rptMin2": "4000",
"rptMax2": "4000",
"rptRule3": "2",
"rptMin3": "4000",
"rptMax3": "4000",
"rptRule4": "0",
"rptMin4": "4000",
"rptMax4": "4000",
"rptRule5": "0",
"rptMin5": "4000",
"rptMax5": "4000",
"rptRule6": "0",
"rptMin6": "4000",
"rptMax6": "4000",
"rptRule7": "0",
"rptMin7": "4000",
"rptMax7": "4000",
"rptRule8": "2",
"rptMin8": "4000",
"rptMax8": "4000"
H
}

e 17 MR A SRR

BUNPY AR5 B HARA IR AR

iy B S |

o

0-20000, FRMEIKAE, #A07 uA
0: XM ER 1. REN 2. BIMEST
0-20000, HRMEE/AME, #A07 uA

0-20000, FRMEIHKAE, #A07 uA
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‘} mEEE

CAT1 %% JSON M A1ES:

5342 Al B E
15 R ik 2

TB
msgType

data
data MjiA% s

TB
enRpt
cyc
rptRulel
rptMinl
rptMax1
rptRule2
rptMin2
rptMax2
rptRule3
ptMin3
rptMax3
rptRule4
rptMin4
rptMax4
rptRule5
rptMin5
rptMax5
rptRule6

rptMin6

BUNPY AR5 B HARA IR AR

Pt

Pt

=

Fm

o o o oo om o o oo o o oo o o om o Uﬁ,

o

A
>=H

A
>=H

Eiiipay

setAiConfig

Eiiipay

1. JPRFAMER 0. KM LR

0-65535: DUIRZA LM, B4 &

0: XHMIBME B 1. BEN 2. BES

0-20000, HR{EH/ME, BAL uA

0-20000, HIHH&EKME, B2 uA

o RMBIME LR 1 BIERN 2. BES

0-20000, MRIEH/ME, #ALuA

0-20000, HIHH&EKE, B2 uA

o RMBIME LR 1 BIERN 2. BES

0-20000, FRMEE/AME, #A47 uA

0-20000, FRMEIKAE, #A07 uA

o RMBIME LR 1 BIERN 2. BES

0-20000, FRMEE/ME, #A47 uA

0-20000, FRMEIKAE, #A07 uA

s RHABME LR 1. BMEN 2: R{ES

0-20000, HREH/ME, HALuA

0-20000, FR{EH KM, HAL uA

o RMBME LR 1 BIERN 2. BES

0-20000, HREH/ME, AL uA
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\ mfpEs
" = CATI %7 JSON [ fifs 5

rptMax6 & 0-20000, BMEHAME, HA72uA
rptRule? i 0: <HIBME IR 1 BIMEAN 2: BRES
rptMin7 o 0-20000, HRIfEE/ME, HA47 uA
rptMax7 o 0-20000, HRIfEEKNAE, H47 uA
rptRule8 o 0: RHIBME EIR 1 BWEA 2. HES
rptMin8 o 0-20000, FfEEH/ME, HA7 uA
rptMax8 o 0-20000, FEEHKME, HA7 uA
M) J8Z it 2

TR T Wb IR iR
msgType = setAiConfigAck

data P 0: AIh 1. SHENR 2. FBAENR

ZNGAE
{
"msgType":"setAiConfig",
"data": {
"enRpt": "0",
"cyc": "10",
"rptRulel": "2",

"rptMinl": "4000",
"rptMax1": "4000",
"rptRule2": "0",

"rptMin2": "4000",
"rptMax2": "4000",
"rptRule3": "2",

"rptMin3": "4000",
"rptMax3": "4000",
"rptRule4": "0",

"rptMin4": "4000",
"rptMax4": "4000",
"rptRule5": "0",

"rptMin5": "4000",
"rptMax5": "4000",
"rptRule6": "0",

"rptMin6": "4000",
"rptMax6": "4000",
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\ mfpEs
" = CATI %7 JSON [ fifs 5

"rptRule7": "0",
"rptMin7": "4000",
"rptMax7": "4000",
"rptRule8": "2",
"rptMin8": "4000",
"rptMax8": "4000"

"msgType": "setAiConfigAck",
"data" : HOH

"msgType":"setAiConfig",
"data": {

"enRpt": "0",
"cyc": "10",
"rptRulel": "2",
"rptMin1": "4000",
"rptMax1": "4000",
"rptRule2": "0",
"rptMin2": "4000",
"rptMax2": "4000",
"rptRule3": "2",
"rptMin3": "4000",
"rptMax3": "4000",
"rptRule4": "0",
"rptMin4": "4000",
"rptMax4": "4000",
"rptRule5": "0",
"rptMin5": "4000",
"rptMax5": "4000",
"rptRule6": "0",
"rptMin6": "4000",
"rptMax6": "4000",
"rptRule7": "0",
"rptMin7": "4000",
"rptMax7": "4000",
"rptRule8": "6",
"rptMin8": "4000",
"rptMax8": "4000"
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\ mfpEs
" = CATI %7 JSON [ fifs 5

{
"msgType": "setAiConfigAck",

Hdatal’ : " 1 "

}
E: 482 TR LRIERL

5.4.A1 =B ER

F3h i -
TB Je 1 Wb A Eiiipu
msgType = aiValueRpt
data &

data Mk 5

FB /U ik
All B R 0-20000 ATl %y A LA, #47 uA
Al2 B R 0-20000 AI2 %y N LA, HA7 uA
Al3 B R 0-20000 AI3 %y N LA, H47 uA
Al4 PR R 0-20000 AI4 i N HLJEA, Hh7 uA
Al PR R 0-20000 AIS i N HLJEA, Hhr uA
Al6 EARES 2 0-20000 AI6 SN LR, #6547 uA
Al7 POV 0-20000 AI7 f NS, HA7 uA
AI8 EARES 2 0-20000 AI8 I NI, #0437 uA

ZNGAE
{
"msgType": "aiValueRpt",
"data": {
"AI1": "4000",
"AI2": "5000",
"AI3": "6000",
"AI4": "7000",
"AIS": "8000",
"AI6": "9000",
"AI7": "10000",
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\
" - CATI %4 JSON Jfi#55:

"AI8": "20000"

}
E: B BRI MSRELFRE.
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’ = CATI1 %51_JSON_Fiffjfi

6.A0 1

AO 7F JSON Pl A2 B, #R4EINEESAE, 43 8w R JLA msgType:

getAoValue IR 455> % B AO i i A
getAoValueAck >R BRI AO Hi A I K

setAoConfig IR 455> % BEE AO i i fE
setAoConfigAck B> RS a8 WE AO i fE a5

6.1.3REX AO i

R kS 5

msgType = getAoValue
data P 7
M 7 M A% 2K -

Fm

msgType getAoValueAck

data A%\

Fm

data

data %

AO1 TR OB 4000-20000, AO1 %M, B uA

AO2 TR OB e 400020000, AO2 #iHifE, A7 uA
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-«

CATI1 %% JSON g5

ZNGE
{
"msgType":"getAoValue",
"data":""
¥
{
"msgType": "getAoValueAck",
"data": {
"AO1": "20000",
"AQ2": "20000"
¥

}
H: B RESLRIAR
6.2 E AO i

TR Wik 5

msgType & setAoConfig
data & data ik =

data MTA%

A0l 5 4000-20000, AOL i {E, AL uA
AO2 5 4000-20000, AOL i {E, HALuA
M IS A%

msgType = setAoConfigAck
data 2 0: AIh 1. SHENR 2. FBAENR
ENGE
{

"msgType":"setAoValue",
"data": {
"AO1": "4000-20000",

BN A ZEE B HAERAA 30 /54



’\ mfEE
T CATI %% _JSON RHi55

"AO2": "4000-20000"

H
}
{
"msgType": "setAoValueAck",
"data":"0"
}
{
"msgType":"setAoValue",
"data": {
"AO1": "11000",
"AO2": "1000"
H
}
{
"msgType": "setAoValueAck",
"data":"1"
}

TE: 482 T RJELRIERL
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‘} mEEE

CAT1 %% JSON M A1ES:

7.RS485

RS485 7f JSON Pz H i, MRIGIHEE SAE, 43 W R JLA msgType:

msgType
setRs485Value
setRs485ValueAck
rs485ValueRpt
getRs485Config
getRs485ConfigAck
setRs485Config

setRs485ConfigAck

Kot 2 17
J 55 s> %
B>k 55 s
B>k 55 s
Hi 55 fs-> e
B>k 55 ds
Hi 55 fs-> e

B> 55 4%

7.1.[18] RS485 kX #1E

RN LS

TB
msgType

data

M 2 i 3K

TB

msgType

data

ZN/E
{

Pt
o
=
;E\;l

D

v

Pt
o
Q;\ﬁ

Fm

"msgType":"setRs485Value",
"data":"68010203040506681104333333331416"

BUNPY AR5 B HARA IR AR

Eiiipu
AR 45 28iE It 485 RIBHAE
e 485 FRUCEHE 130 LAk
B 485 FRUCEHE 3 LAl
3k RS485 LB 5 B
3K RS485 FL B 5 B M E &
&EL RS48S5 it B A7 12

& RS485 it B A5 BB &2

P
setRs485Value

16 WK TAFER,  HmOAFHEL 1024 541

iR
setRs485ValueAck

0: &I 1: SHEHR 2. FBAR
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= CATI Z51_JSON_Jifilfi

"msgType": "setRs485ValueAck",
"data" : " 0 "

7.2.RS485 &I IR

B Eabieg 5

msgType 7E rs485ValueRpt

data = 16 B RrR,  RARAEEE 1024 737

ZNGE
{
"msgType":"rs485ValueRpt",

"data":"68010203040506681104333333331416"

7.3.35EX RS485 EL &

TR Wik 3

msgType = getRs485Config
data e 7
M 7 A =X

msgType 5 getRs485ConfigAck

data = data ikg =

data MTA%

o

115200 PHeZ

br

B DY A 2245 BT R A ) 33 /54



’} mEEE

CAT1 %% JSON M A1ES:

wl 3
sb i
parity =
pkel &
lenl o
cycl =
pkg2 @
len2 o
cyc2 &
pkg3 @
len3 &
cyc3 5
pkg4 &
lend &
cycsd &

ZNGE

{

"msgType": "getRs485Config",

Hdatall : nn

"msgType": "getRs485ConfigAck",

"data": {
"br": "115200",
"wl": "8",
"sb": "1",
"parity": "NONE",
"pkgl": "1234567890",
"lenl": "5",
"cycl": "30",
"pkg2": "1234567890",
"len2": "5",
"cyc2": "30",
"pkg3": "1234567890",
"len3": "5",

BUH Y M35 REARA IR A 7

8/9 FHuir
1/1.5/2 12 1kA
NONE/ODD/EVEN #HE R 881

16 HII TR, RO 32 5

GRS

16 MBI TR, AR 32 5
HEKE
52 F

16 HEHII T, BRI 32 715
RAKE
CREIE B

16 MBI TR, A 32 55
K

R
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’} mpEs

CAT1 %% JSON M A1ES:

"eye3": "30",
"pkgd": "1234567890",
"lend": 5",
"cycd": "30"

}
E: 482 TR LRIERL

744224 RS485 FL &

R g

B R

msgType =

data &

data Mjik% s

B e 15 b

br o

wl &

sb w

parity F

pkgl &

lenl &

cycl =

pkg2 @

len2 &

cyc2 5

pkg3 &

len3 &

cyc3 &

pkg4 @

BUH Y M35 REARA IR A 7

A
p=

EitiBo
setRs485Config

data Miikg =X

iR
115200 s
8/9 Hids
1/1.52 f31kfr

NONE/ODD/EVEN #H i 56r

16 IR, RO 32 5

R4

16 HEHII T, BRI 32 715
RAKE
R B

16 MBI TR, A 32 5
K
52 F

16 HITRTR, RO 32 5
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\ mfpEs
" = CATI %7 JSON [ fifs 5

lend @ Hi 4K
cyed 7 164 11
M S A 3
FE Y| EPaN
msgType = setRs485ConfigAck
data & 0: Iy 1. ZHGER 2. FREGR

ZNE
{
"msgType":"setRs485Config",
"data": {
"br": "115200",
"wl": "8",
"sb": "1",

nparityu : "NONE",
"pkgl": "1234567890",

"lenl": "5",
"cycl": "30",
"pkg2": "1234567890",
"len2": "5",
"cyc2": "30",
"pkg3": "1234567890",
"len3": "5",
"cyc3": "30",
"pkgd": "1234567890",
"len4": "5",
"cyc4": "30"
H
}
{
"msgType": "setRs485ConfigAck",
"data":"0"
}
{
"msgType":"setRs485Config",
"data": {
"br": "115200",
"wl": "8",
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’\ P
T CATI %% _JSON RHi55

"sb": "1",

"parity": "NONE",
"pkgl": "1234567890",
"len1": "10",

"cycl": "30",

"pkg2": "1234567890",
"len2": "10",

"cyc2": "30",

"pkg3": "1234567890",
"len3": "10"

"cye3": "30",

"pkgd": "1234567890",

"len4": "10"
"cyc4": "30"
H
}
{
"msgType": "setRs485ConfigAck",
"data":"1"
}

TE: 482 TR LRIERL
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‘} mEEE

CAT1 %% JSON M A1ES:

8.1Z4E

WAL S A B IR AN 1 % (]2 A,

A~ msgType:

msgType
getLogicConfig
getLogicConfigAck
setLogicConfig

setLogicConfigAck

8.1 ZENZEACE
EEELE

7B
msgType

data
M o7 A =X <

7B
msgType

data

data Mikg =%:

TB

rulel
rule2

rule3

BUNPY AR5 B HARA IR AR

Kot 2 1
H 55 s>
B>k 55 A
B>k 55 s

Hi 55 fs-> e

v

fm
o
Q;\ﬁ

Fm

fm
o
Q;\ﬁ

D

v

Pt
B om e

o

7£ JSON il xz B A/,

i
H 55 S LR BOE G B 2
Hi 55 S B BOE R G B A5 2 [
M5 e BB B EF R

JI 5% E 6 O HRC BLAE S 18] 52

i

getLogicConfig

H

EitiBo

getLogicConfigAck

£l
ZH 1 0 KMIEHE 1 ERERME 2 SIAEREE
3RS 4 KFET S ATET
S 2 0-255, % A E 4 1) modbus Hitik
ZH0 3 0-65535 H N B AF A bk, 10 HEf R

WRYELhRE A, 2 MR L
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\ mfpEs
" = CATI %7 JSON [ fifs 5

ZH04 1 gkt 2 BElERDY

ruled 5
ZH 5 0-65535 Hr i wr A7 gs ik, 10 IR IR
rule5 4 ZH 6 1 WiIF 2 WA 3 B kst
S 7 LR
rule6 &
Z¥ 8 i RE
rule7 &
rule8 &

ZNAE
{
"msgType":" getLogicConfig",
"data":""
}
{
"msgType": "getLogicConfigAck",
"data": {
"rulel": "0,1,0001,1,0001,1,4001,4002",
"rule2": "0,1,0001,1,0001,1,4001,4002",
"rule3": "0,1,0001,1,0001,1,4001,4002",
"rule4": "0,1,0001,1,0001,1,4001,4002",
"rule5": "0,1,0001,1,0001,1,4001,4002",
"rule6": "0,1,0001,1,0001,1,4001,4002",
"rule7": "0,1,0001,1,0001,1,4001,4002",
"rule§": "0,1,0001,1,0001,1,4001,4002"
H
}

e 17 MR A SRR

8.2. 12 RUZEHCE
RS 5
TB T 15 4 20 iR
msgType 3 setLogicConfig
data K&
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\ mfpEs
" = CATI %7 JSON [ fifs 5

data Mgk 5

s RH U fiid

el @ SH1 0 XHLEE | EFIEEE 2 A
3MEPUERPE 4 KT5%T 5 /phT4ET

e " ZH2 0-254, B4 124K modbus Haht

le3 & B3 0-65535 WA R, 10 IR

ZHr4 1 gL 2 BUERL

ruled i SRS 0-65535 Hrth A AEES AL, 10 HEHIFR
rales - 246 1 Wi 2 MG 3 #E dkdidtah oy
=]
2807 HEBIE
rule6 5 208 i BE
rule7 5
rule8 3
M 7 4% 2K <
TB Je 1 Wb A Eiiipu
msgType = setLogicConfigAck
data & 0: I 1. ZHUEEIR 2. FREER

ZNCIE
{

"msgType":"setLogicConfig",

"data": {
"rule1": "0,1,0001,1,0001,1,4001,4002",
"rule2": "0,1,0001,1,0001,1,4001,4002",
"rule3": "0,1,0001,1,0001,1,4001,4002",
"rule4": "0,1,0001,1,0001,1,4001,4002",
"rule5": "0,1,0001,1,0001,1,4001,4002",
"rule6": "0,1,0001,1,0001,1,4001,4002",
"rule7": "0,1,0001,1,0001,1,4001,4002",
"rule8": "0,1,0001,1,0001,1,4001,4002"

H

}

{
"msgType": "setLogicConfigAck",
"data":"0"

}

e 17 MR A SRR
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‘} mEEE

CAT1 %% JSON M A1ES:

0. 2558

RGBS UL EAE JSON P B, RIEIIRERAF, 73 N JLA msgType:

msgType
getDeviceConfig
getDeviceConfigAck
setDeviceConfig

setDeviceConfigAck

91.3KNREZESH
15 R kS 20 .

7B
msgType

data
i o7 A X <

B
msgType

data

data Mikg =%:

FB
devAddr
devID

devPW

vertion

BUNPY AR5 B HARA IR AR

Hodfe 2 7]
H 55 s>
B>l 55 4%
B>l 55 4%

Hi 55 fs-> e

fm
o
Q;\ﬁ

D

v

Pt
o
Q;\ﬁ

Fm

Pt

I
o | W | o ?{

Q;\ﬁ

il

i
R S ARG SR EE R
55 IR G 2 R B A B [ R
R HELRGSHBCEE R

55 SE AR G S ML B B Rl 2

i

getDeviceConfig

H

i

getDeviceConfigAck

iR

1-254 modbus E{z Hih-A%
OB i E— AR RRT, KEEBEER 16 747
K 20 7715, PP an R,

ERPI T B

0-65535, [ fHhRAS
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\ mfpEs
" = CATI %7 JSON [ fifs 5

rptDrec = B FATR, 065535
groupMode = 0 XM 147FF
groupType 7 1 (A) 2 (B)
groupSN e BOK 20 N, HARR
groupPW = K 20 7, A
clockl i B 1 FFRE 0 KR
clock2 i ¥ B 023
clock3 = BH 3 WA 0-59
clock4 & ¥4 WAF 0-59
clocks f ZHS  BfERY 1 EHIDO 2 EERE
clocké & ZH6  HEFEE  1(DO1)...8(DOS)
clock7 & 47 FENE 1 WIF 2 WA
clock8 e

ZNAE
{
"msgType":" getDeviceConfig",
"data":""
}
{
"msgType": "getDeviceConfigAck",
"data": {
"devAddr": "1",

"devID": "4921200723009898",
"devPW": "123456",

"vertion": "1024",

"rptDrec": "256",
"groupMode": "0",
ngoupTypeH: HIH’

"groupSN": "1AEQ1231313132",
"groupPW": "123456",

"clock1": "1,7,30,00,1,1,1",
"clock2": "1,8,30,00,1,1,1",
"clock3": "1,9,30,00,1,2,1",
"clock4": "1,10,30,00,1,2,1",
"clock5": "1,11,30,00,1,4,1",
"clock6": "1,12,30,00,1,1,1",
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\ mfpEs
" = CATI %7 JSON [ fifs 5

"clock7": "1,13,30,00,1,2,1",
"clock8": "1,14,30,00,1,2,1"

}
e 17 MR A SRR

02BN RGESH

IZENUE W
TR T Wb A
msgType = setDeviceConfig
data =
data Mt
TR R A iR
devAddr = 1-254 modbus # {5 Hihk A
devID w PR ME— PR RS, KIEREEN 16 719
devPW & BR20 7, PaREN, ERAME T A
vertion & 0-65535, [EMAS
rptDrec % s BT, 0-65535
groupMode e 0 X 14T
groupType i 1 (A 2B
groupSN & BOK 20 1, HARR
groupPW 4 BROK 20 475, RS
clockl & ZH1 1 SRR 0 b
clock2 & ZH2  WHE-R 023
clock3 @ 243 WfE-4> 0-59
clock4 & ZH4  WHE-F 0-59
clock5 5 205 Ik 14K DO 2 ERB&
clock6 & Z46 A 1(DO1)...8(DOS)
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\ mfpEs
" = CATI %7 JSON [ fifs 5

clock7 & ST HMEANE 1T 2 WS
clock8 3
Mg 7 A 5
TB Fe 15 4 20 iR
msgType = setDeviceConfigAck
data & 0: Iy 1. SHGER 2. FRER

ZNiE
{
"msgType":"setDeviceConfig",
"data": {
"devAddr": "1",

"devPW": "123456",
"vertion": "1024",

"rptDrec": "256",
"groupMode": "0",
"groupType": "1",
"groupSN": "1AEQ1231313132",
"groupPW": "123456",
"clock1": "1,7,30,00,1,1,1",
"clock2": "1,8,30,00,1,1,1",
"clock3": "1,9,30,00,1,2,1",
"clock4": "1,10,30,00,1,2,1",
"clock5": "1,11,30,00,1,4,1",
"clock6": "1,12,30,00,1,1,1",
"clock7": "1,13,30,00,1,2,1",
"clock8": "1,14,30,00,1,2,1"

}
}
{
"msgType": "setDeviceConfigAck",
"data":"0"
}

e 17 MR A SRR
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‘} mEEE

CAT1 %% JSON M A1ES:

10.MFEALSH

W 25 FE RIS HAE JSON Whil sz By, ARIETh e ANE], 70 iR JLAS msgType:

msgType
getLteNormalConfig
getLteNormalConfigAck
setLteNormalConfig
setLteNormalConfigAck

Hodfe 2 7]

i 55 %>
B>k 55 s
B> 55 4%
JIR 55 >V %

10.1. BN L& B S

TR A% 2

TB

msgType

data

M 87 M 3K

B
msgType

data

data Mikg =%:

TB
ccid
qesq

apnAddr
apnName

apnPass

BUNPY AR5 B HARA IR AR

v

fm
fFim HZS{
Q:\\

Fm

fm
fFim HZS{
Q:\\

fFim

Pt
o
=
;E\;l

o o o o

o

7

7

i
Jik 55453 LTE JEAH 24015 2
MR %5253 EL LTE Sl 240 Bl 5
AR %5 28504 LTE Bz 55 B
MR%5-28M5040 LTE Zeali 240 Bl 5

EitiBo
getLteNormalConfig

P

H

EitiBo

getLteNormalConfigAck

iR
BRK 20 7, K5
BOK 40 75, (5 E{E
BOK 44 545, APN, BRIAAZE

K 44 775, APN-NAME, ZRiIANZE

Bk 44 ¥, APN-PWD, ERIUHNZ
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‘} mEEE

CAT1 %% JSON M A1ES:

superCmd 5 0 %]
gpsCyc i
gps & K 100 F75,

ZNE
{
{
"msgType":" getLteNormalConfig",
"data":""
}
{
"msgType": "getLteNormalConfigAck",
"data": {
"ccid": "860523354421544",
"qesq": "LTE,68,58,148",
"apnAddr": "NET",
"apnName": "",
"apnPass": "",
"superCmd": "0",
"gpsCyc": "0",
"gps": "1-1-1915"
H
}

TE: 482 T RIELRIERL

10.2 12 ML RS B

1 #77F

0-65535 GPS i JEMH, AL S, 0 NKH B

GPS 1 EE R

RN UL
B Je 1 Wb A ik
msgType = setLteNormalConfig
data =
data it .
B Je 1 Wb A ik
ceid B K 20 77, RS
qcsq 5 K 40 75, (551H

BUNPY AR5 B HARA IR AR
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‘} mEEE

CAT1 %% JSON M A1ES:

apnAddr 5
apnName 5
apnPass o
superCmd =
gpsCyc &
gps &
M 7 M A% 2K -
B REBA
msgType =
data K&
ZNGAE
{
"msgType":" setLteNormalConfig",
"data": {
"apnAddr": "NET",
"apnName" : "nn
"apnPaSS" : "nn s
"superCmd": "1",
"gpSCyC": " 1 ”’
"gps": "1-1-1915"
H
}
{

"msgType": "setLteNormalConfigAck",
"data" : HOH

}
e 17 MR SR AR

11./M4& SOCKET &%

W 4% SOCKET Z%(7F JSON Hhil =2 H i,
msgType ey a

BUNPY AR5 B HARA IR AR

ok 44 5, APN, BRAAS
K 44 77, APN-NAME, ERilA%s
Bk 44 75, APN-PWD, ERAHZ
0 X 14T
0-65535 GPS bR, Bfr S, 0A5CH B4l

&k 100 775, GPS fiiBEER

ik
setLteNormalConfigAck

0: Ih 1: SHGEER 2. FREER

AR ZhRE SAR, 73 AR LA

bk

iR
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‘} mEEE

CAT1 %% JSON M A1ES:

getLteSocket]1Config
getLteSocket1 ConfigAck
setLteSocket1Config
setLteSocket1ConfigAck
getLteSocket2Config
getLteSocket2ConfigAck
setLteSocket2Config
setLteSocket2ConfigAck
getLteSocket3Config
getLteSocket3ConfigAck
setLteSocket3Config
setLteSocket3ConfigAck
getLteSocket4Config
getLteSocket4ConfigAck
setLteSocket4Config

setLteSocket4ConfigAck

H 55 s>
B> o5 4%
B> o5 4%
Hi 55 fs-> e
Hi 55 fs-> e
B>k 55 s
B>k 55 s
J 55 s> %
J 55 > %
B>k 55 ds
B> o5 4%
Hi 55 fs-> e
Hi 55 fs-> e
B> o5 4%
B> 55 4%

H 55 s>

11.1.3%2BX SOCKET B &

R A% 2K

T B
msgType

data

M 2 i 3

T B
msgType

data

BUNPY AR5 B HARA IR AR

Pt
T
=
;E\;l

JIRk 5% #1520 SOCKET1 AL &

R %5 %51 SOCKET1 M & H [R5
k%5 #1504 SOCKET! it &
JIR45 #1504 SOCKET! fit & (1[5 &2
JIR 5% #5152 SOCKET?2 AL &

Ji 45 %32 H SOCKET? Fic & (1[0 &
fi %5 #3152 SOCKET? it &

JIR 45 #8504 SOCKET2 Hic & 1[5 2
JIR 4% %% 1320 SOCKET3 fit &

JIR 4% %% 1520 SOCKET3 it & (¥7]1] 5
k%5 #1504 SOCKET3 it &
fIR 45 #4524 SOCKET3 M & f1[n] 5
iz %523 5L SOCKET4 it &

R %5 #5132 SOCKET4 e & 1715
k%5 #1504 SOCKET4 it &

TR #5150 SOCKET4 it B 1 [E 5

i

getLteSocket1Config

H

g

getLteSocket] ConfigAck



\ mfpEs
" = CATI %7 JSON [ fifs 5

data Mikg =%:

TR T IR iR

enable o 0254 1 BH

mode & 1 TCPC 4 MQTT

deslp % ROR 66 775, T4

desPort 5 0-65535
regMode & 0 RHNEME 1 mF Kk 2 BE X 3ID4CCID
regPos 4 1 BEkIE 2 BdEaEa 3 LA EFb
regPkg D 16 B 7 E, AT 200 755
hbtMode & 1 B8R 2 =K

hbtCyc & 0-65535 DEREA, AL S
hbtPkg q L6 BEH|FRFE, AT 40 75

ZNIE
{
"msgType":" getLteSocket1 Config",
"data":""
}
{
"msgType": "getLteSocketl ConfigAck",
"data": {
"enable": "1",
"mode": "1",
"deslp": "www.sjlcloud.com",
"desPort": "55000",
"regMode": "1",
"regPos": "1",
"regPkg": "492149214921",
"hbtMode": "1",
"hbtCyc": "10",
"hbtPkg": "492149214921"
H
}

e 17 MR SR AR
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\
" - CATI %7 JSON [ fifs 5

11.2.4&2% SOCKET fic &

& R Mg =
FB LA P
msgType = setLteSocketl Config
data P
data MjiA% s
FB LA P
enable e 0 254 1 BH
mode o 1 TCP 4 MQTT
deslp 4 K 66 7, FHFH
desPort & 0-65535
regMode % 0 RHNEME 1 =Kk 2 HEX 31ID4CCID
regPos = 1 EKIE 2 R 3 LA EAD
regPkg o 16 I FRF e, EBORANEIE 200 777
hbtMode e 1JEH 2 kM
hbtCyc & 0-65535 LBkJEMH, AL S
hbtPkg & 16 7R/ e, SRR 40 717
M o7 A =X -
FB AR Py
msgType & setLteSocket1 ConfigAck
data = 0: K 1: SHGER 2. FRUEIR

ZNE
{
"msgType":"setLteSocketl Config",
"data": {
"enable": "1",

BUNPY AR5 B HARA IR AR 50 /54



’} mEEE

CAT1 %% JSON M A1ES:

"mode": "1",

"desIp": "www.sjlcloud.com",
"desPort": "55000",
"regMode": "1",

"regPos": "2",

"regPkg": "492149214921",
"hbtMode": "1",

"hbtCyc": "10",

"hbtPkg": "492149214921"

"msgType": "setLteSocketl ConfigAck",
"data" : HOH

}

R T RIGSIAIAER.

B DY 12245 2

BARAR AT
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‘} mEEE

CAT1 %% JSON M A1ES:

12.MQTT

MQTT Z# /£ JSON Wl AZ B, MRAEIIRE A, 73840 F JLAS msgType:

msgType
getLteMqttConfig
getLteMqttConfigAck
setLteMqttConfig

setLteMqttConfigAck

KL 17
Tss B> e
et
et

J 55 s> %

12.1.3REX MQTT &#

EEN LW

7B
msgType

data

M 87 M 3K

7B
msgType

data

data Mikg =%:

TB

keepAlive

clear

clientID
userName

passWord

BUNPY AR5 B HARA IR AR

fm
o
&

Fm

fm
o
&

Fm

Pt
o o om 2
&

o

filiik
k%525 5 MQTT 81524
JIi 45 %15 MQTT S5 25118
%252 MQTT {5 24K

R4 #A5 L MQTT @15 S5 H R

i

getLteMqttConfig

H

i

getLteMqttConfigAck

ik
30-1200 FAf7 S

HAf AR 1

K 60 T, FAFER
R 60 T, FAFER
R 60 F1, FAFE



‘} mEEE

CAT1 %% JSON M A1ES:

o

subTopic

o

pubTopic

ZNiE
{
"msgType":" getLteMqttConfig",
"data":""
}
{
"msgType": "getLteMqttConfigAck",
"data": {
"keepAlive": "30",
"clear": "1",
"clientID": "sadfgiaiodjfkasdf",
"userName": "4921190608225632",
"passWord": "zhe19141915",
"subTopic": "/sub/topic/121123wdqwe",
"pubTopic": "/pub/topic/121123wsad"
H
}

TE: 482 TR LRIERL

1224828 MQTT &

T SR i 2
FE e 1 WA
msgType =
data &

data ifg .

FE S5 WA
keepAlive o
clear 4
clientID 5
userName 4

BUNPY AR5 B HARA IR AR

K 100 79,  FEFEH

K 100 79,  FEFEH

EitiBo

setLteMqttConfig

30-1200 Hf7 S

R 60 T, FAFER
R 60 T, FAFER
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\ mfpEs
" = CATI %7 JSON [ fifs 5

passWord = WK 60 7, TR
subTopic 4 K 100 79,  FEFEH
pubTopic i K 100 7795,  FARAER
Mg 7 A 5
TB Fe 15 20 iR
msgType = setLteMqttConfigAck
data 7 0: Iy 1. SHGER 2. FRER
ZNIE
{
"msgType":"setLteMqttConfig",
"data": {
"keepAlive": "30",
Hclear": "1",
"clientID": "sadfgiaiodjfkasdf",
"userName": "4921190608225632",
"passWord": "zhe19141915",
"subTopic": "/sub/topic/121123wdqgwe",
"pubTopic": "/pub/topic/121123wsad"
H
}
{
"msgType": "setLteMqttConfigAck",
"data":"o"
}

TE: 48 TR LRIERL
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